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FOX è un marchio distribuito in esclusiva da FEMI
FOX est une marque distribuée en exclusivité de FEMI

Forare, smerigliare, tagliare, modellare, ri�nire, 

scontornare, miscelare…

Realizzare oggetti preziosi con le macchine giuste per 

lavoro o più semplicemente per passione.

Fox, una linea di prodotti selezionati con cura ed 

attenzione per dare il massimo delle prestazioni, della 

semplicità d’uso e della sicurezza nell’impiego quotidiano.

FOX: il laboratorio delle IDEE

Percer, meuler, découper, façonner, couper, chantourner, 

mélanger ...

Réaliser un travail de qualité avec les bonnes machines , pour 

une activité professionnelle ou la passion du bricolage.

Fox, une ligne de produits sélectionnés avec soin et attention 

pour donner le maximum de performances, de simplicité 

d’utilisation et de sécurité dans l’usage quotidien.

FOX: l’atelier des IDEES



F11-951

F11-991

METAL WORKINGMETAL WORKING

h 580 mm - Ø 13 mm

h 720 mm - Ø 13 mm

h 880 mm - Ø 16 mm

h 1715 mm - Ø 20 mm - max 32 mm

h 820 mm - Ø 16 mm

h 1507 mm - Ø 16 mm

F12-921A

F12-941A

F12-943A

F12-961A

Trapani a pavimento - Perceuses au sol

Trapani da banco - Perceuses d’établi
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ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F11-991 8025191804888 € 385,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F11-951 8025191804871 € 278,00

F11-951

F11-991

Mandrino 13 mm autoserrante h 720 mm
Mandrin auto-serrant 13 mm h 720 mm

Mandrino autoserrante 16 mm h 880 mm
Mandrin auto-serrant 16 mm h 880 mm
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WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

580 - 2650

425 - 2545

5 SPEED
RPM

12 SPEED
RPM

1400

1490

0-13 mm

0-16 mm

650x240x410

850x300x520

27

43

350

500

Trapano a colonna da banco | Perceuse à colonne d’établi

< 1 mW

< 1 mW

LASER
POWER

LASER
POWER

¢¢ Piano di lavoro inclinabile con estensioni laterali

¢¢ Mandrino autoserrante - Attacco B16

¢¢ Morsa inclusa

¢¢ Plateau de travail inclinable avec extensions latérales

¢¢ Mandrin auto-serrant - Cône morse B16

¢¢ Etau comprise

Puntatore laser per forature di precisione

Rayon laser de pointage pour des perçages 
de précision

Dispositivo frontale di arresto della profon-
dità di foratura

Dispositif frontal de butée de profondeur

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro colonna: 50 mm

Corsa del mandrino: 50 mm

Capacità del mandrino: 0 - 13 mm

Distanza mandrino-colonna: 102 mm

Capacità di foratura: 13 mm

Altezza: 720mm

Piano di lavoro: 195x170mm

Diamètre de la colonne: 50 mm

Course du mandrin: 50 mm

Capacité du mandrin: 0 - 13 mm

Distance du mandrin à la colonne: 102 mm

Capacité de perçage: 13 mm

Hauteur: 720mm

Plateau de travail: 195x170mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Protezione del mandrino
¢¡ Morsa per piano di lavoro
¢¡ Puntatore laser

¢¡ Protection du mandrin
¢¡ Etau pour plateau de travail
¢¡ Rayon laser

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro colonna: 60 mm

Corsa del mandrino: 60 mm

Capacità del mandrino: 0 - 16 mm

Distanza mandrino-colonna: 126 mm

Capacità di foratura: 16 mm

Altezza: 880 mm

Piano di lavoro: 240x200 mm

Diamètre de la colonne: 60 mm

Course du mandrin: 60 mm

Capacité du mandrin: 0 - 16 mm

Distance du mandrin à la colonne: 126 mm

Capacité de perçage: 16 mm

Hauteur: 880 mm

Plateau de travail: 240x200 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Protezione del mandrino
¢¡ Morsa per piano di lavoro
¢¡ Puntatore laser

¢¡ Protection du mandrin
¢¡ Etau pour plateau de travail
¢¡ Rayon laser

¢¢ Piano di lavoro inclinabile con estensioni laterali

¢¢ Mandrino autoserrante - Attacco MT2-B16

¢¢ Morsa inclusa

¢¢ Plateau de travail inclinable avec extensions latérales

¢¢ Mandrin auto-serrant - Cône morse MT2-B16

¢¢ Etau comprise

Salita e discesa del piano di lavoro tramite 
cremagliera

Montée et descente du plateau par 
crémaillere

Cassetto di alloggiamento delle chiavi e 
delle punte

Tiroir de rangement pour clés et mèches

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50



NEW

F12-921A

F12-941A

Mandrino 13 mm h 580 mm
Mandrin 13 mm h 580 mm

Mandrino 16 mm h 820 mm
Mandrin 16 mm h 820 mm

Trapano a colonna da banco | Perceuse à colonne d’établi
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WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

580 - 2650

220 - 2450

5 SPEED
RPM

12 SPEED
RPM

1490

1490

240x480x330

280x690x330

16,6

37

350

460

1,5 - 13 mm

3 - 16 mm

¢¢ Il trapano per chi cerca prestazioni e compattezza

¢¢ Capacità del mandrino a chiusura a chiave da 3 a 16mm

¢¢ Piano di lavoro inclinabile

¢¢ Le perceuse pour ceux pour une recherche de 
performance et compacité

¢¢ Capacité du mandrin avec serrage à clé 3 à 16 mm

¢¢ Plateau de travail inclinable

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro colonna: 46 mm

Corsa del mandrino: 50 mm

Capacità del mandrino a  
chiusura manuale: 1,5 - 13 mm

Attacco mandrino: MT2

Distanza mandrino-colonna: 104 mm

Capacità di foratura: 13 mm

Altezza: 580 mm

Piano di lavoro: 160x160 mm 

Diamètre de la colonne: 46 mm

Course du mandrin: 50 mm

Capacité du mandrin à clé: 1,5 - 13 mm

Cône morse: MT2

Distance du mandrin à la colonne: 104 mm

Capacité de perçage: 13 mm

Hauteur: 580 mm

Plateau de travail: 160x160 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Protezione del mandrino
¢¡ Manopola ergonomica
¢¡ Chiave serraggio mandrino

¢¡ Protecteur du mandrin
¢¡ Poignée ergonomique
¢¡ Clé de serrage du mandrin

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro colonna: 60 mm

Corsa del mandrino: 60 mm

Capacità del mandrino: 3 - 16 mm

Attacco mandrino: MT2

Distanza mandrino-colonna: 126 mm

Capacità di foratura: 16 mm

Altezza: 820 mm

Piano di lavoro: 200x195 mm

Diamètre de la colonne: 60 mm

Course du mandrin: 60 mm

Capacité du mandrin: 3 - 16 mm

Cône morse: MT2

Distance du mandrin à la colonne: 126 mm

Capacité de perçage: 16 mm

Hauteur: 820 mm

Plateau de travail: 200x195 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Protezione del mandrino
¢¡ Manopola ergonomica
¢¡ Chiave serraggio mandrino

¢¡ Protecteur du mandrin
¢¡ Poignée ergonomique
¢¡ Clé de serrage du mandrin

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F12-941A 8025191804758 € 255,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F12-921A 8025191804741 € 155,00

Coperchio superiore con microswitch di 
sicurezza

Capot moteur équipé d'un interrupteur à 
manque tension

Salita e discesa del piano di lavoro tramite 
cremagliera

Monter et descendre de plateau de travail 
grâce à la crémaillère

Nuovo motore con carcassa  
in alluminio

Nouveau moteur avec boîtier en aluminium

Dispositivo di arresto integrato

Dispositif d'arrêt intégré

¢¢ Dimensioni contenute, grande af�dabilità per un trapano 
ideale per piccoli lavori di foratura

¢¢ Sportello superiore con microswitch di sicurezza 

¢¢ Petite taille, une grande �abilité pour une perceuse 
idéale pour les petits percages

¢¢ Capot moteur équipé d'un interrupteur de securité

NEW



F12-943A

F12-961A

Mandrino 16 mm h 1507 mm
Mandrin 16 mm h 1507 mm

Mandrino 20 mm h 1715 mm - foro 32 mm
Mandrin 20 mm h 1715 mm - perçage max 32 mm
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WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

210 - 2220

150-2020

12 SPEED
RPM

9 SPEED
RPM

1490

1400

3-16 mm

3-20 mm

280x1140x500

1715x710x380

51

129

460

1100

Trapano a colonna a pavimento | Perceuse à colonne au sol

¢¢ Trapano a pavimento dalle grandi capacità di foratura

¢¢ Af�dabile ed essenziale

¢¢ Perceuse à colonne au sol de grande capacité de perçage

¢¢ Fiable et essentiel

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro colonna: 70 mm

Corsa del mandrino: 80 mm

Capacità del mandrino: 3 - 16 mm

Attacco mandrino: MT2

Distanza mandrino-colonna: 169 mm

Capacità di foratura: 16 mm

Altezza: 1507 mm

Piano di lavoro: 270x270 mm

Diamètre de la colonne: 70 mm

Course du mandrin: 80 mm

Capacité du mandrin: 3 - 16 mm

Cône morse: MT2

Distance du mandrin à la colonne: 169 mm

Capacité de perçage: 16 mm

Hauteur: 1507 mm

Plateau de travail: 270x270 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Protezione del mandrino
¢¡ Manopola ergonomica
¢¡ Chiave serraggio mandrino

¢¡ Protecteur du mandrin
¢¡ Poignée ergonomique
¢¡ Clé de serrage du mandrin

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro colonna: 92 mm

Corsa del mandrino: 120 mm

Capacità del mandrino: 3 - 20 mm

Attacco mandrino: MT4

Distanza mandrino-colonna: 226 mm

Capacità di foratura: 32 mm

Altezza: 1715 mm

Piano di lavoro: 365x364 mm

Diamètre de la colonne: 92 mm

Course du mandrin: 120 mm

Capacité du mandrin: 3 - 20 mm

Cône morse: MT4

Distance du mandrin à la colonne: 226 mm

Capacité de perçage: 32 mm

Hauteur: 1715 mm

Plateau de travail: 365x364 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Protezione del mandrino
¢¡ Manopola ergonomica
¢¡ Chiave serraggio mandrino

¢¡ Protecteur du mandrin
¢¡ Poignée ergonomique
¢¡ Clé de serrage du mandrin

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

¢¢ Stabilità e potenza, robustezza ed af�dabilità

¢¢ Distanza tra mandrino e colonna 226 mm

¢¢ Stabilité et de puissance, robustesse et �abilité

¢¢ Distance du mandrin à la colonne 226 mm

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F12-961A 8025191804840 € 965,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F12-943A 8025191804765 € 420,00

Protezione mandrino

Protection du mandrin

Robusto innesto tra base e colonna  
(colonna diam. 92 mm)

Base et colonne solidement fixées et robu-
stes (diamètre de la colonne 92 mm)

Piano di lavoro inclinabile a 360°

Plateau de travail inclinable 

Motore a induzione

Moteur à induction

Mandrin 20 mm h 1715 mm - perçMandrin 20 mm h 1715 mm - perçMandrin 20 mm h 1715 mm - per age max 32 mmçage max 32 mmç
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WOOD  WORKING
Seghe a nastro verticali
Scies à ruban verticales

Combinate per legno
Combinées à bois

Pialla �lo e spessore
Raboteuse dégauchisseuse  
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Aspiratori a ciclone
Aspirateurs cyclone

Mortasatrici
Mortaiseuses

WOOD  WORKING

Torni per legno
Tours à bois

Troncatrici
Scies à onglet

15
PAG.

16
PAG.

18
PAG.

19
PAG.



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F28-186A 8025191804727 € 405,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F28-182A 8025191804710 € 225,00

NEW

NEW

F28-182A

F28-186A

Sega a nastro verticale | Scie à ruban verticale

10

Altezza massima di taglio fino a 80mm

Hauteur max de coupe jusqu’à 80 mm

Base in dotazione standard

Base en équipement standard

Piano di lavoro inclinabile fino a 45°

Table de travail inclinable jusqu’à 45°

Piano di lavoro in alluminio, inclinabile fino a 
45°, goniometro incluso

Table de travail en aluminium, inclinable 
jusqu’à 45°, rapporteur d'angles comprise

WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

200 mm

245 mm

Mt/min

Mt/min

1400x6x0,35-Z6

1790x10x0,35-Z6

900

660/960

720x350x275

345x880x440

15,5

30

250W-230V-50 Hz 

420W-230V-50 Hz

mm

mm

max mm

max mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni del piano di lavoro: 300x300 mm

Inclinazione del piano di lavoro: da 0° a 45° 

Altezza del taglio fino a: 80mm

Diametro bocchetta di aspirazione: 40 mm 

Dimensions  de la table: 300x300 mm

Inclination du table de travail: da 0° a 45°

Hauteur de coupe jusqu’à: 80 mm

Diamètre de la buse d’aspiration: 40 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Lama
¡¡ Guida parallela
¡¡ Spingilegno / Chiave

¡¡ Lame
¡¡ Guide parallèle
¡¡ Pousse-bois / Clés

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni del piano di lavoro: 290x290 mm

Inclinazione del piano di lavoro: da 0° a 45°

Altezza del taglio fino a: 120 mm

Larghezza lame utilizzabili: da 6 a 13mm

Diametro bocchetta di aspirazione: 40 mm

Dimensions du table de travail: 290x290 mm

Inclination du table de travail: da 0° a 45°

Hauteur de coupe jusqu’à: 120 mm

Largeur de lames: de 6 à 13 mm

Diamètre de la buse d’aspiration: 40 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Lama
¡¡ Guida parallela / Goniometro
¡¡ Spingilegno / Chiave
¡¡ Base

¡¡ Lame
¡¡ Guide parallèle / Rapporteur d'angles
¡¡ Pousse-bois / Clés
¡¡ Base

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

¢¢ Estremamente compatta e silenziosa

¢¢ Telaio in tubolare saldato di grande resistenza

¢¢ Piano inclinabile �no a 45°

¢¢ Extrêmement compact et silencieux

¢¢ Structure en tube soudé d'une grande résistance

¢¢ Table inclinable jusqu’à 45°

¢¢ Telaio in tubolare saldato di grande resistenza

¢¢ Piano di lavoro in alluminio

¢¢ Structure en tube soudé d’une grande résistance

¢¢ Table de travail en aluminium

Altezza taglio 80mm
Hauteur de coupe 80 mm

Altezza taglio 120 mm
Hauteur de coupe 120 mm



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F28-194C 8025191804772 € 930,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F28-191A 8025191804734 € 650,00

NEW

NEW

F28-191A

F28-194C
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Sega a nastro verticale | Scie à ruban verticale

Altezza massima di taglio fino a 170mm

Hauteur max de coupe jusqu’à 170 mm

Altezza massima di taglio fino a 224 mm

Hauteur max de coupe jusqu’à 224 mm

Piano di lavoro inclinabile fino a 45°, 
goniometro incluso

Table de travail inclinable jusqu’à 45°, 
rapporteur d’angle comprise

Diametro volani 354 mm ed indicatore di 
tensione lama

Diamètre des volants 354 mm et indicateur 
de tension de la lame

Altezza taglio 170 mm
Hauteur de coupe 170 mm

Altezza taglio 224 mm
Hauteur de coupe 224 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni del piano di lavoro: 500x400 mm

Inclinazione del piano di lavoro: da  0° a 45°

Altezza del taglio fino a: 170 mm

Larghezza delle lame utilizzabili:  
da 3 a 15 mm

Diametro bocchetta di aspirazione: 40 mm

Dimensions du table de travail: 500x400 mm

Inclination du table de travail: de  0° à 45°

Hauteur de coupe  jusqu’à: 170 mm

Largeur des lames à monter:  
da 3 a 15 mm

Diamètre de la buse d’aspiration: 40 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Lama
¡¡ Guida parallela / Goniometro
¡¡ Spingilegno / Chiave
¡¡ Basamento

¡¡ Lame
¡¡ Guide parallèle / Rapporteur d'angles
¡¡ Pousse-bois / Clés
¡¡ Base

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni del piano di lavoro: 545x515 mm

Inclinazione del piano di lavoro: da 0° a 45°

Altezza del taglio fino a: 224 mm

Larghezza delle lame utilizzabili:  
da 3 a 25 mm 

Diametro bocchetta di aspirazione: 
47/73/98 mm

Dimensions du table de travail: 545x515 mm

Inclination du table de travail: de 0° à 45°

Hauteur de coupe jusqu’à: 224 mm

Largeur des lame à monter:  
de 3 à 25 mm

Diamètre de la buse d’aspiration:  
47/73/98 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Lama
¡¡ Guida parallela / Goniometro
¡¡ Spingilegno / Chiave
¡¡ Basamento

¡¡ Lame
¡¡ Guide parallèle / Rapporteur d'angles
¡¡ Pousse-bois / Clés
¡¡ Base

¡¢ Basamento in dotazione

¡¢ Telaio in tubolare saldato di grande resistenza

¡¢ Piano di lavoro in alluminio di grandi dimensioni

¡¢ Base en équipement standard

¡¢ Structure en tube soudé d’une grande résistance

¡¢ Table de travail de aluminium de grandes dimensions

¡¢ Basamento in dotazione con pratico cassetto

¡¢ Telaio in tubolare saldato di grande resistenza

¡¢ Piano di lavoro in ghisa di grandi dimensioni

¡¢ Base d'équipement standard avec tiroir pratique

¡¢ Structure en tube soudé de grande résistance

¡¢ Table de travail en fonte de grandes dimensions

WATT
Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

330 mm

Mt/min

2240x12,5x0,5-Z4 360/720 400x1100x500 58750W-230V-50 Hz

mm

max mm

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

WATT
Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

345 mm

Mt/min

2560x10x0,5-Z4 370/800 1260x420x560 751100W-230V-50

mm

max mm

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F60-002 8025191804925 € 2.450,00

a x b x h
mm 

a
b

h

Kg

1401130x660x970

Combinata per legno | Toupie scie

F60-002

3 lavorazioni

3 functions

Sega circolare con carrello squadratore  
e guida laterale

Scie circulaire avec chariot et guide parallèle

Fresatrice per la lavorazione di contorni e la 
realizzazione di incastri ed assemblaggi del legno

Toupie avec chariot de toupillage pour les travaux 
de mise en forme des bois et pour la réalisation des 
assemblages

Sega circolare con carrello squadratore

¢¢ Motore a induzione potente e silenzioso

¢¢ Due comandi indipendenti per la regolazione dell’altezza e dell’inclinazione di taglio

Carrello scorrevole per sega circolare

¢¢ Angolo di taglio da 0° a 45°, con estensioni scorrevoli e morsa, corsa di taglio 
prima e dopo la lama

¢¢ Guida utilizzabile sia davanti che dietro al pezzo da lavorare

Toupie / Fresatrice

¢¢ Albero di 30 mm di diametro con corsa di 83 mm

¢¢ Protezione toupie molto ampia che può ospitare utensili �no a 150 mm di diametro

Scie circulaire avec chariot de sciage

¢¢ Moteur asynchrone puissant et silencieux

¢¢ Deux volants indépendants pour un réglage précis de la hauteur 
et de l’inclination de coupe

Chariot de sciage pour scie circulaire

¢¢ Angle de coupe de 0° à 45°, avec extensions coulissantes et étau,  
course de sciage avant et après la lame

¢¢ Guide d’angle conçu avec deux faces réversibles

Toupie

¢¢ Arbre de diamètre 30 mm avec course de 83 mm

¢¢ Protection de toupie très large qui peut accueillir des outils jusqu'à 150 mm de 
diamètre

Sega circolare / Toupie 2 motori
Scie circulaire / Toupie 2 moteurs

12

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Sega circolare
Motore: 1100 W - 230 V - 50 Hz
Altezza max di taglio a 0°: 45 mm
Inclinazione lama: da 0 a 45°
Diametro lama: 200 mm
Diametro foro lama: 30 mm
Velocità lama: 4750 RPM
Dimensioni piano di lavoro:  
900 x 410 mm

Carrello squadratore
Dimensioni della slitta 400 x 250 mm
Corsa di taglio prima e dopo la lama:  
da 260 a 700 mm
Inclinazione della guida: da 0° a 45°

Fresatrice
Motore: 1500 W - 230 V - 50 Hz
Velocità di rotazione: 6500 RPM
Diametro albero: 30 mm
Altezza dell’albero: 83 mm
Corsa dell’albero: 80 mm
Diametro max dell’utensile nella fresa: 
140 mm

Scie circulaire
Moteur: 1100 W - 230 V - 50 Hz
Max capacité de coupe à 0°: 45 mm
Inclination de la lame: de 0° à 45° 
Diamètre de la lame 200 mm
Alésage: 30 mm
Vitesse de la lame: 4750 RPM
Dimensions de la table de travail: 
900x410 mm

Chariot de sciage
Dimensions du chariot: 400 x 250 mm
Course de sciage avant et après la lame: 
de 260 à 700 mm
Inclination de la guide: de 0° à 45°

Toupie
Moteur: 1500 W - 230 V - 50 Hz
Vitesses de rotation: 6500 RPM
Diamètre de l’arbre: 30 mm
Hauter de l’arbre: 83 mm
Course de l’arbre: 80 mm
Max diamètre de l’outil dans la fût: 
140 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Convogliatore polveri
¡¡ Lama circolare
¡¡ Protezioni e guide di sicurezza

¡¡ Capteur d’aspiration
¡¡ Jeux de couteaux
¡¡ Protections et guides amovibles



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F60-105 8025191805021 € 1.440,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F22-568 8025191804932 € 1.580,00

F22-568

F60-105

Pialla filo spessore - 250 mm
Raboteuse dégauchisseuse - 250 mm

Toupie con carrello squadratore
Toupie avec chariot

NEW
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WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

4000

4000
6000
8000

250x30x3 1130x490x720 148

82

2200W-230V-50 Hz 

1500

Combinata per legno | Machine combinée pour bois

¢¢ Piano di lavoro in ghisa
¢¢ Utensile portacoltelli di Ø elevato per ospitare 3 coltelli
¢¢ Motore con sistema di trasmissione a puleggia che 
mantiene l’ef�cienza del motore durante le lavorazioni
¢¢ Table de travail en fonte
¢¢ Support outil de grand Ø pour accueillir 3 couteaux 
¢¢ Moteur avec système de transmission par poulie pour 
le couple de travail quel que soit la charge

¢¢ Piano di lavoro, cappuccio parapolvere e carrello 
scorrevole in ghisa

¢¢ Carrello squadratore su cuscinetti per un’elevata 
scorrevolezza e precision di lavoro

¢¢ Plan de travail, cache-poussière et chariot en fonte

¢¢ Chariot à roulements pour une haute aisance et 
précision de travail

Piano di lavoro per piallatura a spessore 
montato su 3 guide per evitare basculamenti 
e rotazioni del piano

Table de rabotage en fonte guidée par 3 fûts 
pour éviter le basculement ou pivotement

Albero Ø 30 mm - H 80 mm

Arbre Ø 30 mm - H 80 mm

Guida parallela in alluminio per lavori sul 
piano superiore

Guide palallèle en aluminium pour travail sur 
la table superieur

3 velocità di rotazione  
4000 - 6000 - 8000 RPM

3 vitesses de rotation  
4000 - 6000 - 8000 RPM

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro albero: 75 mm

Dimensione piano di lavoro: 255x1108 mm

Profondità di passata: 3 mm

Larghezza max piallabile: 250 mm

Dimensione piano di lavoro: 250x600 mm

Profondità di passata spessore: 2,5 mm

Altezza massima piallabile: 190 mm

Diametro rullo: 32 mm

Velocità avanzamento: 8 m/min

Diamètre de l’arbre: 75 mm

Dimensions table de travail: 255x1108 mm

Profondeur de passe: 3 mm

Max largeur de rabotage: 250 mm

Dimensions table de travail: 250x600 mm

Profondeur de passe: 2,5 mm

Hauteur de passage max: 190 mm

Diamètre rouleau: 32 mm

Vitesse d’avance: 8 m/min

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Convogliatore polveri
¢¡ 3 Coltelli
¢¡ Guida parallela / Protezioni di sicurezza

¢¡ Capteur d’aspiration
¢¡ 3 Fers
¢¡ Guide parallèle / Protection de securité

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni carrello squadratore: 
650x225x45 mm

Diametro albero: 30 mm

Corsa dell’albero: 80 mm

Lunghezza albero: 80 mm

Diametro massimo dell'utensile: 140 mm

Dimensions du chariot: 
650x225x45 mm

Diamètre de l’arbre: 30 mm

Course de l’arbre: 80 mm

Longeur de l’arbre: 80 mm

Diamètre max de l'outil: 140 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Convogliatore polveri
¢¡ Protezioni
¢¡ Guida regolabile
¢¡ Carrello squadratore
¢¡ Morsetto
¢¡ Adattatori mandrino
¢¡ Bulloneria

¢¡ Convoyeur de poussiére
¢¡ Protections
¢¡ Guide réglable
¢¡ Chariot
¢¡ Presse
¢¡ Adaptateur mandrin
¢¡ Quincailleries

620x740x480
450x300x300

COLTELLI

FERS

3 SPEED



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F22-564/250 8025191804970 € 630,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F60-150 8025191804918 € 1.320,00

F60-150

F22-564/250
WATT

Kg

Combinata per legno | Combiné à bois

14

6 funzioni 
6 opérations

Pialla filo  e spessore - Piallatura massima 254 mm
Raboteuse dégauchisseuse - Largeur max de rabotage 254 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Pialla a filo - spessore
Larghezza piallatura: 154 mm
Dimensioni del piano: 160x620 mm
Profondità di passata: 1.5 mm
Numero di coltelli: 2
Velocità di rotazione: 6000 giri/min
Altezza di piallatura: 100 mm
Massima profondità di passata: 2 mm
Sega circolare
Lama: 200 x 30 mm
Altezza massima di taglio: 60 mm
Velocità di rotazione: 4200 giri/min
Dimensioni del piano di lavoro: 620x360 mm
Carrello squadratore
Corsa: 500 mm
Dimensioni del carrello: 120x740 mm
Toupie
Diametro albero: 12 mm
Corsa albero: 42 mm
Velocità di rotazione: 9000 giri/min
Mortasa
Mandrino: 13 mm
Adattatore punte: 6-8-10 mm
Corsa laterale: 100 mm
Corsa verticale: 60 mm
Dimensioni del piano: 260x125 mm

Scie circulaire
Hauteur max. de coupe à 0° : 60 mm
Dimensions de la lame : 200 x 30 mm
Vitesse de rotation : 4 200 minˉ¹
Dimension table de travail : 620 x 325 mm
Chariot de sciage
Dimensions : 120 x 740 mm
Course de sciage : 500 mm
Défonceuse
Vitesse de rotation : 9 000 minˉ¹
Diamètre de l’arbre : 12 mm
Course de l’arbre : 42 mm
Dégauchisseuse
Largeur de dégauchissage  - Rabotage: 154 mm
Dimensions de la table : 160 x 620 mm
Profondeur de passe : 1,5 mm
Nombre de couteaux : 2
Vitesse de rotation : 6 000 minˉ¹
Hauteur de passage max. : 100 mm
Profondeur de passe max. : 2 mm
Mortaiseuse
Mandrin : 13 mm
Adaptateurs mèches : 6-8-10 mm
Course latérale : 100 mm
Course verticale : 60 mm
Dimensions de la table : 260 x 125 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Protezioni / Guida parallela
¡¡ Adattatore per punte mortasa (6-8-10 mm)
¡¡ Adattatori per albero toupee (6-8 mm) 
¡¡ Base
¡¡ Morsetto per mortasa

¡¡ Protecteurs / Guide parallèle
¡¡ Adatpateurs pour queue de bédane (6-8-10 mm) 
¡¡ Adaptateurs pour axe de toupie (6-8 mm) 
¡¡ Piètement
¡¡ Presseur pour mortaiseuse

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni tavola: 920x262 mm

Larghezza piallatura: 254 mm

Altezza piallatura a spessore: da 5 a 120 mm

Profondità passata: da 0 a 2 mm

Velocità avanzamento: 6 m/ min

Dimensioni coltelli: 261x16.5x1.5 mm

Dimensions de la table: 920x262 mm

Largeur de dégauchissage: 254 mm

Hauteur de rabotage: par 5 à 120 mm

Profondeur passe: par 0 à 2 mm

Vitesse de rabotage: 6 m/ min

Dimensions fers: 261x16.5x1.5 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Coppia coltelli
¡¡ Basamento
¡¡ Convogliatore polveri
¡¡ Guida parallela

¡¡ 2 fers
¡¡ Piètement
¡¡ Conveyeur poussiére d’aspiration
¡¡ Guide paralèle

¡¢ Sega circolare, carrello 
squadratore, toupie 
e fresatrice, mortasa, 
pialla �lo-spessore, 
pialla-spessore
¡¢ Cambio delle lavorazioni 
facile e veloce grazie a 
due selettori di funzione 
automatici

¡¢ Scie circulaire, chariot 
de sciage, défonceuse, 
mortaiseuse, raboteuse 
et dégauchisseuse
¡¢ Changement 
d’opération facile et 
rapide grâce à deux 
sélecteurs de fonction 
automatique

¡¢ Avanzamento automatico della tavola da piallare 6 mt/min

¡¢ Convogliatore polveri con funzione di sicurezza

¡¢ Vitesse d’avance: 6 mètres linéaire par minute

¡¢ Capot double fonction: récupération des copeaux et 
protection de l’utilisateur

a x b x h
mm 

a
b

h

1027x508x433 33,51500 1~ 9000

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

WATT a x b x h
mm 

a
b

h

Kg

44840x630x4701000 1~

1~  Motore monofase 230 Volt - Hz 50 
Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

Sega circolare Ø 200 mm 
con guida parallela inclinabile 
a 45°
Scie circulaire avec lame
Ø 200 mm équipée d’un guide 
parallèle inclinable à 45°.

Piallatura a filo
Dégauchisseuse

Mortasatrice con carrello mobile
Mortaiseuse équipée d’une 
table mobile

Piallatura a spessore L 154 
mm - H 100 mm
Rabotage L 154 mm 
H 100 mm

Toupie
Défonceuse

Carrello a squadrare con  
goniometro
Charriot de sciage avec guide 
d’angle et presseur

Ampio piano di lavoro (920x262 mm) e 
guida  parallela inclinabile (635x124 mm)

Table de travail de gran des dimensions 
(920x262 mm) et guide parallèle inclinable 
(635x124 mm)



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-255 8025191804895 € 340,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-257DB 8025191805090 € 358,00

F36-255

F36-257DB

¢¢  Telaio in alluminio pressofuso

¢¢ Rotazione �no a 45° sinistra

¢¢  Inclinazione della testa a 45° a sinistra

¢¢ Bâti en fonte d’aluminium

¢¢ Rotation jusqu’à 45° gauche

¢¢ Inclinaison de la tête 45° à gauche

¢¢ Motore 1600 Watt inclinato a V

¢¢ Dispositivo di bloccaggio dell’albero integrato per il cambio 
rapido della lama

¢¢ Moteur 1600 Watt incliné en V

¢¢ Dispositif de blocage de l’arbre intégré pour un changement 
rapide de la lame
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Troncatrice radiale | Scie à onglet radial

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Taglio trasversale a 90°: 65x305 mm

Taglio obliquo a 45°: 65x215 mm

Taglio inclinato a 45°: 35x305 mm

Taglio composto 45°+ 45°:  
35x215 mm

Arresti di taglio destra e sinistra: 
0° - 22.5° - 31.62°- 45°

Arresti di inclinazione: 0° e 45°

Coupe transversale à 90°: 65x305 mm

Coupe d’onglet à 45°: 65x215 mm

Coupe en biseau à 45°: 35x305 mm

Coupe composée onglet/biseau 45°+ 45°: 
35x215 mm

Butées d’onglet : 0° - 22,5° - 31,62° - 45° 
droite et gauche

Butées d’inclinaison : 0° et 45°

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Lama d.254 mm
¡¡ Sacco raccolta polvere
¡¡ Estensioni laterali
¡¡ Morsetto

¡¡ Lame d.254 mm
¡¡ Sac à poussiére
¡¡ Extensions latérales
¡¡ Presseure

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Taglio trasversale a 0°: 340x78 mm

Taglio obliquo a 45°: 240x78 mm 

Taglio inclinato a 45°: 340x42 mm 

Taglio combinato 45°+45°: 240x23 mm 

Arresti di taglio destra e sinistra:  
0°- 15° - 22,5° - 30° - 45°

Arresti di inclinazione:  0° e 45° 
destra e sinistra

Coupe trasversal à 0°: 340x78 mm

Coupe d’onglet à 45°: 240x78 mm

Coupe en biseau à 45°: 340x42 mm

Coupe composeé 45°+ 45°: 240x23 mm

Butées d’onglet:  
0°- 15° - 22,5° - 30° - 45°

Butées d’inclinaison: 0° et 45° droite 
et gauche

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Puntatore laser
¡¡ Morsetto
¡¡ Due estensioni laterali
¡¡ Sacco raccolta polveri

¡¡ Rayon laser
¡¡ Presseure
¡¡ Deux rallonges latérals
¡¡ Sac à poussiére

A doppie barre superiori con lama D.254 mm e laser
À déplacement radial lame D.254 mm et laser

A doppia inclinazione-lama D.255 mm – laser
A double inclinaison-lame D.255 mm-laser

Ø 255mm

Ø 254mm

WATT

WATT

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

D

Ø

d

mm

D

Ø

d

mm

Kg

Kg

22

20

760x460x385

920x570x400

D254-d30 - Z60

D255-d30 

5000

4800

1800 1~

1600 1~

1~ Motore monofase 230 Volt - Hz 50 | Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

1~ Motore monofase 230 Volt - Hz 50 | Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

Grande capacità di taglio 
(305 x 65 mm)

Grande capacité de coupe 
(305x65 mm) 

Grande capacità di taglio 
(305 x 65 mm)

Guide d’appui avec  
extension coulissante.

Doppia barra di scorrimento con 
Sistema di guida a cuscinetto

Double barre de guidage 
supérieures avec mécanisme 
de coulissement.

Ø 255Ø 255Ø 255Ø 255Ø 255mm

NEW

La doppia inclinazione permette di effettuare tagli angolari 
e inclinati da 0° a 45° destra/sinistra

La double inclinaison permet d’effectuer des coupes 
en onglet et en biseau de 0° à 45° droite/gauche



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F14-651 8025191805038 € 439,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F14-650 8025191804949 € 400,00

NEW

F14-651

¢¢ Meccanismo di salita e discesa tramite cremagliera per un 
controllo più preciso

¢¢ Arresto di profondità regolabile per una misurazione 
precisa e per I colpi ripetitivi

¢¢ Mécanisme de montée et descente per crémaillère pour 
un côntrole plus précis

¢¢ Butée de profondeur réglable pour une mesure précise 
de la profondeur et des coupes répétitives

¢¢ Telaio in ghisa e acciaio per una grande solidità.

¢¢ Testa montata su colonna per una rotazione di 180° per 
realizzare pezzi di grandi dimensioni

¢¢ Bâti en fonte grise et en acier pour une grande rigidité et 
robustesse

¢¢ Tête montée sur platine pour une rotation de 180° pour 
la réalisation de mortaises dans des pièces de grandes 
dimensions hors du plateau

Mortasatrice | Mortaiseuse

16

Portaoggetti per tenere gli utensili a portata 
di mano

Support d’outils pour garder vos outils à 
proximit

Rotazione della base a 180°

Rotation de la base à 180°

Guida d’appoggio e di tenuta dei pezzi da 
lavorare

Guide d’appui et de retenue des pièces 
travaillées.

Ampia guida d’appoggio e di tenuta dei 
pezzi da lavorare

Grande guide d’appui et de retenue des 
pièces à travailler.

F14-650
WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

345x145

340x150

mm x mm

mm x mm

1400

1400

570x310x280

560x370x260

29

31

370

370

12,5 mm

12,5 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro albero scalpello: 19,1 mm

Dimensioni massime mortasa: 12x12 mm

Spostamento della testa: 127 mm

Distanza dallo scalpello alla guida  
da 60 a 150 mm

Distanza dalla battuta al piano di lavoro: 
da 200 a 217 mm

Dimensioni della guida: 39,6x349,2 mm

Queue de: 19,1 mm

Taille maximum bédane: 12x12 mm

 Déplacement de la tête: 127 mm

 Distance du bédane à la guide:  
de 60 à 150 mm

 Distance du bédane à la table de travail: 
de 200 à 217 mm

 Dimensions du guide: 39,6x349,2 mm 

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Mandrino 12.5 mm
¡¡ Base di appoggio
¡¡ Guida tenuta pezzi
¡¡ Scalpello / Punta

¡¡ Mandrin 12.5 mm
¡¡ Base et plateau
¡¡ Guide de retenue
¡¡ Bédane

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni del bedano:

Diametro: 19,1 mm

Distanza dal centro dello scalpello alla 
guida: 65 mm

Profondità max di mortasatura: 76 mm 

Dimensioni della guida: 54x340 mm

Dimensioni della base: 320x200 mm

Dimensioni del piano di lavoro: 150x340 mm

Dimensions du bédane:

Queue: 19,1 mm

Centre du ciseau au guide: 65 mm

Profondeur max de mortaisage: 76 mm

Dimensions du guide: 54x340 mm

Dimensions de la base: 320x200 mm

Dimensions de la table de travail: 
150x340 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Mandrino di 12,5 mm
¡¡ Base di appoggio
¡¡ Guida di tenuta pezzi
¡¡ Porta-accessori / 4 mecchie e punte

¡¡ Mandrin 12,5 mm,
¡¡ Base et plateau
¡¡ Guide de retenue
¡¡ Axe / Porte-forets

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

con scalpello quadro
à bédane carré

con scalpello quadro
à bédane carré

NEW

Rotazione della base a 180°

Rotation de la base à 180°

Ampia guida d’appoggio e di tenuta dei 
pezzi da lavorare

Grande guide d’appui et de retenue des 
pièces à travailler.



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F14-656 8025191805083 €1.190,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F14-652 802519180495 € 500,00

F14-652

F14-656

NEW

¢¢ Ammortizzatore a gas per controbilanciare il movimento di 
discesa e di risalita della testa

¢¢ Carrello a doppio spostamento

¢¢ Compensateur à gaz pour contrebalancer le mouvement 
de descente et de remontée de la tête

¢¢ Chariot à double déplacement

¢¢ Movimento in profondità del carrello inferiore tramite 
sistema a coda di rondine con corsa di 140 mm

¢¢ Movimento laterale di 200 mm del carrello superiore 
montato sul sistema a coda di rondine

¢¢ Déplacement en profondeur du chariot inferieur monté 
sur queue d’aronde sur une course de 140 mm

¢¢ Déplacement latéral de 200 mm du chariot supérieur 
monté sur queue d’aronde
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Mortasatrice | Mortaiseuse

Rotazione della base a 180°

Rotation de la base à 180°

Guida d’appoggio e di tenuta dei pezzi  
da lavorare

Presse verticale pour le blocage de pièces 
de bois jusqu’à 200 mm de haut

WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

400x150

180x120

mm x mm

mm x mm

1400

1400

560x480x820
640x410x490

670x450x340

124

44

750

370

16 mm

13 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro albero scalpello: 19,1 mm

Spostamento della testa: 120 mm

 Distanza massima dal centro dello 
scalpello alla guida: 50 mm

Distanza massima dalla battuta dello 
scalpello al piano di lavoro: 220 mm

Dimensioni della guida: 50x180 mm

Dimensioni della base:270x320 mm

Queue de: 19,1 mm

Déplacement de la tête: 120 mm

Distance max du centre du bédane au 
guide: 50 mm

Distance max du bédane à la table: 220 mm

Dimensions du guide: 50x180 mm

Dimensions de la base: 270x320 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Mandrino 13 mm
¡¡ Base e carrello
¡¡ Guida tenuta pezzi
¡¡ Scalpello
¡¡ Punta

¡¡ Mandrin 13 mm
¡¡ Base et chariot
¡¡ Guide de retenue
¡¡ Bédane
¡¡ Porte-forets

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni dello scalpello

Diametro: 19,1 mm

Corsa della testa: 235 mm

Centro: 140 mm

Sotto il dispositivo di ritenuta: 140 mm

Sotto i morsetti: 150 mm 

Dimensioni della guida: 55x400 mm

Dimensioni della base: 300x450 mm

Dimensioni dell’asta laterale: 430x140 mm

Dimensioni della base: 380x480x650 mm

Dimensions du bédane

Queue: 19,1 mm

Déplacement de la tête: 235 mm

Centre du ciseau: 140 mm

Sous le dispositif de retenue: 140 mm

Sous les pressuers: 150 mm

Dimensions du guide: 55x400 mm

Dimensions de la base: 300x450 mm

Dimensions de la butée latérale: 430x140 mm

Dimensions du socle: 380x480x650 mm

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~   Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

con scalpello quadro e carrello
à bédane carré avec chariot

con scalpello quadro, carrello e basamento
à bédane carré avec chariot et socle

Carrello con bloccaggio perfetto dei pezzi 
da lavorare e con spostamento rapido

Chariot pour un parfait maintien des 
pièces de bois travaillées et avec 
déplacement rapide

Arresto di profondità regolabile per una 
misurazione precisa e per colpi ripetitivi

Butée de profondeur réglable pour une 
mesure précise et pour coups répétetitives

NEW
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à bédane carré avec chariot et socle



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F46-717A 802591805045 € 1.190,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F46-255 8025191804178 € 810,00

NEW

F46-717A

¢¢ Base in ghisa che garantisce grande solidità e rigidità di 
lavorazione

¢¢ Velocità variabile da 500 a 2000 mt/min

¢¢ Bâti en fonte très rigide conférant une très grande 
stabilité et un trés grand confort de travail

¢¢ Vitesse variable de 500 à 2000 mt/min

¢¢ Base in ghisa che garantisce solidità e rigidità

¢¢ Distanza punte da 1060 mm e  
diametro di lavoro di 408 mm

¢¢ Porta utensili da 300 mm

¢¢ Bac en fonte conférant solidité, rigidité et stabilité

¢¢ Entre-pointes de 1060 mm et  
capacité de de tournage de 408 mm

¢¢ Equipé d’un porte-outils de 300 mm

Velocità variabile - Lunghezza max 965 mm
À vitesse variable - Longueur max 965 mm

Velocità variabile - Lunghezza max 1060 mm
À vitesse variable - Longueur max 1060 mm

Tornio per legno  | Tour à bois

18

WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

500 – 2000

500 ÷ 2000

1380x350x370

400x1590x420
800x370x260

85

132

450 W-230 V-50 Hz

1100 W-230 V-50 Hz

F46-255

NEW

300 x 965 mm

408 x 1060 mm

La testa rotante si può posizionare 
rapidamente a 90° o a 180° per 
lavorazioni di scavo e svuotamento 
anche di pezzi di grandi dimensioni

La tête pivotante peut se positionner 
rapidement à 90° ou 180° pour tourner 
des pièces de grandes dimensions

La foratura del carrello mobile:  
diam 9 mm. permette il passaggio di 
una punta e di una mecchia che sia 
compatibile. Questa caratteristica, ad 
esempio, permette di forare i pezzi in 
lavorazione per il passaggio interno di 
fili elettrici

Poupée mobile percée pour permettre 
le passage d'une contre-pointe 
à cuvette creuse et d'une mèche 
compatible (ex: passage du fil 
électrique dans un pied de lampe)

Copiatore per esecuzione lavori in serie 
(A RICHIESTA)

Copieur pour travaux en serie  
(SUR DEMANDE)

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Distanza punte: 965 mm

Diametro di lavoro: 300 mm

Diametro foro passaggio punta: 9,5 mm

Corsa contropunta: 50 mm

Attacco punta e contropunta: CM2 

Filettatura piano portapezzi: M 33 

Entre-points: 965 mm

Diamètre au dessus du banc: 300 mm

Trou de passage broche: 9,5 mm

Course de la poupée mobile: 50 mm

Cône interne de poupée fixe et mobile: CM2

Filetage de la poupée fixe: M 33

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Basamento
¡¡ Punta e contropunta
¡¡ Supporto porta utensili
¡¡ Porta utensili di diametro 300 mm e 
piatto porta pezzi di 150 mm

¡¡ Piètement
¡¡ Pointe et contre-pointe
¡¡ Support de porte-outils à rallonger
¡¡ Porte-outils de 300 mm et un plateau 
de 150 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Distanza punte: 1060 mm

Diametro di lavoro: 408 mm

Diametro foro passaggio punta: 9,5 mm

Corsa contropunta: 57 mm

Attacco punta e contropunta: CM2 

Filettatura piano portapezzi: M 33 

Entre-points: 1060 mm

Diamètre au dessus du banc: 408 mm

Trou de passage broche: 9,5 mm

Course de la poupée mobile: 57 mm

Cône interne de poupée fixe et mobile: CM2

Filetage de la poupée fixe: M 33

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Basamento
¡¡ Punta e contropunta
¡¡ Supporto porta utensili
¡¡ Piatto porta pezzi di 150 mm

¡¡ Piètement
¡¡ Pointe et contre-pointe
¡¡ Support de porte-outils  
et plateau de 150 mm

10 SPEED
RPM

10 SPEED
RPM
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Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description

Per articolo
Pour article EAN CODE Prezzo

Prix

5.07.32.29 5 Sacco raccolta polveri in nylon – capacità 57 lt
Sac à poussiére en nylon – capacité 57 lt

F50-841

80251 91 70 07 91 € 13,00

5.07.32.30 1 Sacco filtrante in agugliato Ø 370xH 640 mm – capacità di filtraggio 30 micron
Sac filtrant en tissu en feutre Ø 370xH 640 mm – capacité de filtrage 30 micron 80251 91 70 07 84 € 32,00

5.07.32.28 1 Sacco filtrante in cotone diagonale Ø 370xH 640 mm – capacità di filtraggio 40 micron
Sac filtrant en coton diagonal Ø 370xH 640 mm – capacité de filtrage 40 micron 80251 91 70 08 07 € 22,00

5.07.32.32 5 Sacco raccolta polveri in nylon – capacità 170 lt
Sac à poussière en nylon – capacité 170 lt

F50-842 
F50-843

80251 91 80 28 84 € 24,00

5.07.32.33 1 Sacco filtrante in cotone diagonale Ø 500xH 870 mm – capacità di filtraggio 30 micron
Sac filtrant en coton diagonal  Ø 500xH 870 mm – capacité de filtrage  30 micron 80251 91 80 28 91 € 39,00

5.07.32.34 1 Sacco filtrante in cotone diagonale Ø 500xH 870 mm – capacità di filtraggio 40 micron
Sac filtrant en coton diagonal Ø 500xH 870 mm – capacité de filtrage 40 micron 80251 91 10 00 58 € 52,00

5.07.32.35 1 Sacco filtrante in agugliato Ø 500xH 870 mm – capacità di filtraggio 30 micron
Sac filtrant en tissu en feutre Ø 500xH 870 mm – capacité de filtrage 30 micron 80251 91 10 00 65 € 54,00

1.95.99.10 1 Tubo di aspirazione Ø 100 mm – ORDINE MINIMO: 3 METRI
Tuyau d’aspiration Ø 100 mm – COMMANDE MINIMUM 3 METRES

F50-841 
F50-842 
F50-843

80251 91 10 00 03 € 38,00
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F50-841 F50-842 F50-843
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Aspiratori a ciclone | Aspirateurs cyclone

1~ Motore monofase 230 Volt - Hz 50 - Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

Dati tecnici
Données techniques

Art. F50-841

Art. F50-842

Art. F50-843

750 1~ 100x1 760x450x4601000 60 30

1500 1~ 100x2 860x820x3602547 160 47

2200 1~ 100x3 600x850x6003905 157 59

WATT a x b x h
mm 

a
b

h

M3/h Ø
mm Kg

€ 375,00

€ 580,00

€ 1.066,00

PREZZO
PRIX 

CAPACITÀ LITRI
CAPACITÉ LITRES 

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Motori ad induzione potenti, affidabili e silenziosi con protezione termica di sicurezza
Ideali per l’abbinamento con macchine operatrici per falegnameria
Filtraggio 35 micron
Ventola di aspirazione in acciaio
Basamenti con ruote per trasporto
Forniti in Kit di montaggio

Moteurs à induction puissants et fiables avec protection thermique
Idéals pour le jumelage avec machines fixes pour menuiserie
Filtration 35 micron
Ventilateur d’aspiration en acier
Bases équipées de roulettes mobiles pour faciliter le déplacement
Fournis en kit “prêt à monter”

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Tubo �essibile lunghezza 2 mt
¡¡ Convogliatore per pavimenti (ART. F50-841)
¡¡ Sacchi �ltranti e sacchi raccolta polveri in cotone

¡¡ Tuyau �exible longueur 2 mt.
¡¡ Buse d’aspiration pour sol  (ART. F 50-841)
¡¡ Sacs �ltrant et sacs à poussière en coton

8025191805052

8025191805069

8025191805076

EAN CODE
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Troncatrice a disco per metalli | Tronçonneuse

22

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F31-462A 8025191804864 € 245,00

Levigatrice in posizione verticale con piano 
di lavoro e goniometro

Ponceuse en position verticale avec table et 
guide d’angle

Piano di lavoro con goniometro e disco 
abrasivo da 150 mm ideale per levigare pezzi 
curvi o per lavorare le estremità angolari.

Table avec guide d’angle et disque abrasif 
d.150 mm pour poncer les pieces courbes 
ou travailler des pieces en bout 

Massima trasportabilità

Facile à transporter

Morsa ad azione rapida per il bloccaggio di 
pezzi da 0° a 45°

Etau à action rapide pour le maintien des 
pièces à 0° et à 45° 

Impugnatura verticale

Poignée verticale

NEW

F20-140A

F31-462A

disco abrasivo Ø 355 mm
à disque Ø 355 mm

Levigatrice da banco combinata 
Nastro da 100 mm e disco da Ø 150 mm
Ponceuse 
A bande de 100 mm et disque de Ø 150 mm

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F20-140A 8025191803942 € 214,00

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Capacità di taglio  0° (con morsa)

Profilo cicrolare: 127 mm

Profilo rettangolare: 127x152 mm

Profilo quadrato: 127 x 127 mm

Capacité de coupe à 0° (avec ètau)

Rond: 127 mm     

Rectangle: 127x152 mm

Carré: 127 x 127 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Disco abrasivo per metalli ferrosi
¢¡ Morsa e chiave

¢¡ Disque à tronçonner pour les metaux 
ferreux
¢¡ Ètau et clés

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Nastro per levigatura

Larghezza: 100 mm

Lunghezza: 914 mm

Velocità: 655 m/mn

Lunghezza del piano: 360 mm

Disco levigatura

Diametro 150 mm

Piano di lavoro

Dimensioni: 158 x 225 mm

Inclinazione: 45° down

Bande de ponçage

Largeur: 100 mm 

Longeur: 914 mm 

Vitesse: 655 m/mn

Longeur de table: 360 mm

Disque de ponçage

Diamètre: 150 mm 

Table de travail

Dimensions: 158 x 225 mm    

Inclination: 45° down

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Nastro abrasivo gr.60
¢¡ Disco autoadesivo da gr.60
¢¡ Goniometro

¢¡ Une bande abrasif gr.60
¢¡ Un disque autocollant gr.60
¢¡ Une guide d’angle

¢¢ Potente motore 2000 W per una maggiore velocità di taglio

¢¢ Trasmissione realizzata con ingranaggio elicoidale montato 
su cuscinetto

¢¢ Moteur puissant 2000 W pour un tronçonnage rapide

¢¢ Transmission entre moteur et disque réalisée par une 
engranage hélicoidale monté sur un palier à bilies

¢¢ Telaio in ghisa

¢¢ Motore asincrono potente ed estremamente silenzioso

¢¢ Piano di supporto del nastro inclinabile da 0° a 90°

¢¢ Bâti en fonte tradittionnelle

¢¢ Moteur asynchrone puissant et parfaitement silencieux

¢¢ Table de support de bande inclinable de 0° à 90°

WATT

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

D355 - d30

2850

600x340x430

560x270x315

18

19,5

2000W-230V-50 Hz 

370W-230V-50 Hz 

3000

100x914 D 150

D

Ø

d

mm

mm

Ø

mm x mm



Af�latrice ad acqua | Affuteuse
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ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F23-730 PLUS 8025191804819 € 220,00

NEW

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Velocità di rotazione mole: 95 RPM

Dimensione mola: 200x40x12 mm

Dimensione del disco di cuoio: 
200x300x12 mm

Vitesse de la meule: 95 RPM

Dimension meule: 200x40x12 mm

Dimension du disque d'ébavurage: 
200x30x12 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Supporto regolabile per differenti 
utensili
¢¡ Maniglia per il trasporto
¢¡ Mola abrasiva
¢¡ Disco in cuoio
¢¡ Chiavi ed accessori per la 
manutenzione
¢¡ Goniometro
¢¡ Pasta per af�latura

¢¡ Support outils réglable pour differentes 
type d’outils
¢¡ Poignée pour le transport
¢¡ Meule
¢¡ Disque en cuir
¢¡ Clées et accessoires pour le 
maintenance
¢¡ Rapèporteur d'angles
¢¡ Pâte abrasive

¢¢ Inversione di rotazione della mola tramite pulsante 
I/O per af�lature molto accurate senza spostare 
l’impostazione del supporto

¢¢ Maniglia per il trasporto

¢¢ Supporto porta utensili di serie

¢¢ Rotation contraire de la meule par le bouton I/O pour 
un affûtage très précis sans déplacer le réglage du 
dispositif.

¢¢ Poignée pour le transport

¢¢ Support porte different outils fournit standard 

WATT
Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

1400 385x370x360 10150W-230V-50 Hz 

EAN CODE Prezzo | Prix

F23-730 PLUS 8025191804819 € 220,00

NEW

F23-730 PLUS

F23-055 (a richiesta / sur demande)

Supporto per utensili con profilo obliquo

Dispositif pour outils à profil oblique

F23-010 (a richiesta / sur demande)

Pietra ravviva mola

Pierre pour corriger et affiner  les meules

F23-220 (a richiesta / sur demande)

Disco di cuoio sagomato per interni 

Disque en cuir profilé pour internes

F23-160 (a richiesta / sur demande)

Supporto per forbici

Dispositif pour ciseaux

F23-210 (a richiesta / sur demande)

Supporto per lame e coltelli 160 – 270 mm

Support pour lames et couteaux 160-270 mm

F23-040 (a richiesta / sur demande)

Supporto per asce

Dispositif pour haches

F23-110 (a richiesta / sur demande)

Base supporto universale

Dispositif universel

ACCESSORI pag.
ACCESSOIRES page30



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F50-179 8025191701279 € 115,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F50-179 CL 8025191701279 € 20,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F40-562 8025191803959 € 265,00

F50-179

F40-562

Banco pieghevole | Établi pliable

Traforo | Scie à chantourner

24

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Larghezza banco: 990 mm

Estensione max rulliera dal banco: 450 mm

Larghezza massima con estensioni: 1890 mm

Altezza max rulliere dal banco: 175 mm

Altezza banco da terra: 835 mm

Portata massima in colonna:  100 Kg

Longueur du banc: 990 mm

Longueur des rallonges en extension: 450 mm

Longueur totale du banc (extensions sorties): 
1890 mm

Longueur des supports à rouleaux: 175 mm

Hauteur du sol au sommet: 835 mm

Poids maximum de la charge: 100 kg

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Due rulliere
¡¡ Due staffe universali.

¡¡ Deux supports de �xation de l’outil 
¡¡ Deux servantes réglables

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Velocità lama: 550-1600 cps/min

Dimensioni della tavola: 414x25 mm

Collo di cigno:405 mm

Inclinazione della tavola: 0 - 45°

Lunghezza della lama: 127 mm

Vitesse: 550 -1 600 cps/min.

Dimensions de la table: 414x25 mm

Col de cygne: 405 mm

Inclinaison de la table: 0 - 45°

Longueur de la lame: 127 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Lama
¡¡ Lampada
¡¡ Sof�atore per pulizia piano di lavoro
¡¡ Chiave a corredo
¡¡ Proteggilama
¡¡ Morsetto
¡¡ Albero �essibile
¡¡ Kit utensili e adattatore per montaggio 
lame con e senza PIN.

¡¡ Lame
¡¡ Lampe d’appoint
¡¡ Souf�ette de nettoyage de la table de scie
¡¡ Clé
¡¡ Protecteur de lame
¡¡ Presseur
¡¡ Flexible et coffret de micro outillage

Portatile e universale
Portatif et universel

Completo di albero flessibile e kit utensili
Avec fkexiblr et coffret de nicro outillage

a x b x h
mm 

a
b

h

Kg

151070x220x150

In dotazione kit utensili. Per lavorazioni di 
smerigliatura, levigatura e spazzolatura.

Coffret de micro outillage fourni

Dispositivo di fissaggio rapido della lama

Dispositif de fixation rapide de lame lisse 
ou à picot

Gambe in acciaio con sistema di fissaggio 
“push & click”

Pieds en acier avec système «push & click»

Staffe universali regolabili e removibili per il 
fissaggio di macchinari di diverse dimensioni

Supports universels réglables et amovibles pour 
fixer des machines de dimensions différentes

¢¢ Albero �essibile e un kit di utensili compresi che 
permettono di effettuare lavori di ri�nitura

¢¢  Braccio parallelo in fusione di alluminio molto leggero per 
evitare le vibrazioni e per una grande precisione di taglio

¢¢ Équipée d’un �exible et d’un coffret de micro outillage 
permettant de réaliser tous les travaux de �nition.

¢¢ Bras parallèle en fonte d’aluminium très léger pour éviter 
les vibrations et pour une grande précision de coupe

Kit aggiuntivo  staffe  di fissaggio
Jeu de 2 supports supplémentaires

WATT a x b x h
mm 

a
b

h

Kg

16675x395x320125W-230V-50 Hz



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-527 C 8025191804901 € 650,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-523 8025191804857 € 226,00

NEW

F36-527 C

F36-523

25ACCESSORI pag.
ACCESSOIRES page29

Banco sega | Scie circulaire de table

con carrello squadratore e kit adattamento fresatrice
Avec kit d’adaptation défonceuse et chariot

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Altezza massima di taglio a 0°: 85 mm

Altezza massima di taglio a 45°: 60 mm

Dimensioni del piano: 430x638 mm

Estensioni laterali: 638x150 mm 

Estensione posteriore: 430x120 mm

Max hauteur de coupe à 0°: 85 mm

Max hauteur de coupe à 45°: 60 mm

Dimensions de la table: 430x638 mm

Extensions latérales: 638x150 mm

Extension arriére: 430x120 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Basamento
¡¡ Spingipezzo
¡¡ Tubo aspirazione polveri
¡¡ 3 estensioni
¡¡ Goniometro
¡¡ Guida parallela

¡¡ Piètement
¡¡ Poussebois
¡¡ Tuyau d’aspiration
¡¡ 3 rallonges
¡¡ Guide d’angle
¡¡ Guide parallèle

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
H max di taglio a 0°: 80 mm
H max di taglio a 45°: 55 mm
Dimensioni del piano: 650x520 mm
Dimensioni del piano con estensioni: 910x705 mm
Dimensioni del piano prima/dopo la lama: 620/440 mm
Dimensioni max carrello compreso: 1490 x 705 mm
Dimensioni carrello: 200 x 520 mm
Corsa carrello: 815 mm

H max de coupe à 0°: 80 mm
H max de coupe à 45°: 55 mm
Dimensions de la table: 650 x 520 mm
Dimensions de la table avec extensions: 910x705 mm
Dimensions de la table avant/après la lame: 620/440 mm
Dimensions max chariot compris: 1490 x 705 mm
Dimensions du chariot: 200 x 520 mm
Course du chariot: 815 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Guida parallela e goniometro
¡¡ Guida per fresatrice
¡¡ Basamento, due estensioni 
¡¡ Protezione lama
¡¡ Puntatore laser e carrello squadratore

¡¡ Guide parallèle et guide d’angle
¡¡ Guide de défonceuse
¡¡ Piètement, deux extensions
¡¡ Protection lame
¡¡ Laser et chariot

WATT a x b x h
mm 

a
b

h

D

Ø

d

mm
Kg

25720x605x35525045001500 1~

1~ Motore monofase 230 Volt - Hz 50 | Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

Guida per fresatrice

Guide de défonceuse

Selettore di funzione per passare rapidamente dalla 
sega alla fresatrice

Sélecteur de fonction pour passer rapidement de la 
scie à la défonceuse

¢¢ 2 Estensioni laterali e 1 posteriore in lamiera stampata

¢¢ Leggero, compatto e facile da trasportare

¢¢ Regolazione altezza ed inclinazione della lama per mezzo 
di manopola frontale

¢¢ 2 Extensions latérales et 1 arriére en acier embouti

¢¢ Lègére, compact et facile à transporter

¢¢ Réglage de la hauteur et de l’inclination de la lame par une 
poignée frontale

¢¢ Kit di �ssaggio per fresatrice, completo di quadro comandi 
di sicurezza

¢¢ Piano di lavoro in alluminio pressofuso

¢¢ Robusto carrello squadratore sostenuto da rinforzi

¢¢ Kit de �xation pour défonceuse, muni d’un interrupteur de 
sécurité

¢¢ Table en fonte d’aluminium avec nervures

¢¢ Robuste chariot maintenu par des renforts

WATT a x b x h
mm 

a
b

h

D

Ø

d

mm
Kg

43630x970x380D250 d3045001500 1~

1~ Motore monofase 230 Volt - Hz 50 | Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50



F36-528A

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-528A 8025191805007 € 460,00

Banco sega da cantiere | Scie circulaire de table pour chantiers

26

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dimensioni del piano: 800x550 mm

Estensione della base: 800x400 mm

Lunghezza del piano prima/dopo la lama: 
260/970 (con estensione)

Altezza massima di taglio a 0°: 83 mm

Altezza massima di taglio a 45°: 49 mm

Dimensions de la base: 800x550 mm

Extension de la base: 800x400 mm

Longueur de la base avant/arrière la lame: 
260/970 (avec extension)

Max hauteur de coupe à 0°: 83 mm

Max hauteur de coupe à 45°: 49 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Guida parallela
¡¡ Maniglie per il trasporto
¡¡ Estensione del piano
¡¡ Ruote

¡¡ Guide parallèle
¡¡ Poignée de transport
¡¡ Extension de table
¡¡ Rous de déplacement

Con lama da 315 mm
Avec lame Ø 315 mm

WATT a x b x h
mm 

a
b

h

D

Ø

d

mm
Kg

46890x610x44031528002000 1~

1~ Motore monofase 230 Volt - Hz 50 | Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

¢¢ Potente motore a induzione 2000 Watt adatto al taglio di tavole e 
pannelli nei cantieri da costruzione o nei laboratori

¢¢ Lama D.315 mm con inserti in Widia, inclinabile �no a 45°

¢¢ Banco di lavoro in lamiera d’acciaio stampato con estensioni del piano 
per l’appoggio e lo scorrimento delle tavole

¢¢ Il basamento è provvisto di maniglie e ruote per il facile spostamento 
della macchina.

¢¢ Moteur puissant à induction de 2000 Watt adapté en atelier ou sur 
chantiers pour coupe de planche et panneaux

¢¢ Lame D.315 mm avec inserts en Widia inclinable jusqu’à 45°

¢¢ Table de travail en tôle d’acier extensions de la table pour le soutien 
et de glissement des planches

¢¢ La base est munie de poignées et de roues pour faciliter le 
déplacement de la machine

Maniglie per il facile spostamento della macchina

Poignée de déplacement de la machine

Potente motore 2000 W montato direttamente  
sotto il piano di lavoro.

Moteur puissant 2000W monté directement sous 
la table de travail

Maniglie per il facile spostamento della macchina

Poignée de déplacement de la machine

Potente motore 2000 W montato direttamente 
sotto il piano di lavoro.

Moteur puissant 2000W monté directement sous 
la table de travail



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F78-180 8025191803867 € 245,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F78-140 8025191803850 € 165,00

F78-180

F78-140

27ACCESSORI pag.
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Miscelatore elettrico | Mélangeur électrique

1800 watt - 2 velocità regolabili elettronicamente
1800 W à deux niveaux de vitesse variable

1400 watt - 2 velocità regolabili elettronicamente
1400 W à deux niveaux de vitesse variable

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Velocità: da 150 a 300 / 300 a 650 giri/min.

Frusta H2: Ø 140 mm

Attacco frusta: M14

Vitesses: 150 à 300 / 300 à 650 minˉ¹

Turbine à deux ailettes H2: 140 mm

Fixation turbine: M14 

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ 1 frusta tipo H2 - h 600 Ø 140 mm ¡¡ Une turbine de 140 x 600 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Velocità: 150 a 300 / 300 a 650 giri/min.

Frusta H2: Ø 160 mm

Frusta H3: Ø 140 mm

Attaco fruste: M14 

Vitesses: 150 à 300 / 300 à 650 minˉ¹

Turbine à deux ailettes: 160 mm

Turbine à trois ailettes: 140 mm

Fixation turbines: M14

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¡¡ Fornito in valigetta per il trasporto 
antiurto con fruste in dotazione:  
h. 600 Ø 140mm. Tipo H3 (F 77-120) e 
h. 600 - Ø 160 mm. Tipo H2 (F 77-030) 

¡¡ livré avec une turbine réf. F77-120 de 
140 x 600 mm et une turbine  
réf. F77-030 de 160 x 600 mm, 
¡¡ Coffret de transport rigide. 

¡¢ Concepito per utilizzi professionali, per miscelare materiali 
ad alta viscosità anche in grandi volumi

¡¢ Grande forza di miscelazione grazie al potente motore da 
1800 watt

¡¢ Conçu pour satisfaire les professionnels les plus exigeants 
pour le mélange des matériaux à viscosité élevée et de 
grands volumes.

¡¢ Grande force de mélange grace au puissant moteur de 
1800 watt

WATT

WATT

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

Kg

Kg

7

9

630x340x200

620x360x240

1400W-230V-50Hz

1800W-230V-50Hz

Regolazione elettronica della velocità (anche F78-140)

Régulation électronique de la vitesse (aussi F78-140)

Motore con trasmissione ad ingranaggi robusta ed 
affidabile. Due livelli di velocità meccaniche con 
regolatore elettronico (anche F78-180).

Moteur avec boîte de vitesse robuste et fiable. 
Deux rapports avec variateur électronique 
(aussi F78-180)

¡¢ Ideale per miscelare pitture, colle e prodotti di �nitura. Per 
volumi medio grandi di materiale da miscelare.

¡¢ Partenza progressiva del motore che consente un avvio 
graduale e senza strappi.

¡¢ Regolazione elettronica delle velocità:  
150 – 300 mt/min. - 300 – 650 mt/min

¡¢ Ideal pour les peintures, les colles et les produits 
d’égalisation ou de �nition

¡¢ Démarrage progressif du moteur

¡¢ Régulation électronique de la vitesse  
de 150-300 / 300-650 minˉ¹

1400 watt - 2 velocità regolabili elettronicamente
1400 W à deux niveaux de vitesse variable

Art. F76-000
Espositore per punto vendita  
per F78-140 / F78-180 e fruste

Presentoir pour le magasin  
pour F78-140 / F78-180 et turbines

2 fruste in
dotazione

2 turbines
de serie



ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-410 3700209503797 € 115,00

ART. EAN CODE Prezzo | Prix

F36-420 3700209503803 € 365,00

WATT
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¢¢ Piano di lavoro cromato

¢¢ Pratica guida scorrevole con accessorio per tagli a 45°

¢¢ Table de travail chromée

¢¢ Guide coulissant pratique avec accessoires pour les 
coupes à 45°

¢¢ Piano di lavoro di dimensioni massime 785 x 385 mm

¢¢ Taglio massimo 500 mm

¢¢ Compreso di pompa per ricircolo acqua di lubri�cazione.

¢¢ Table de coupe de grandes dimensions: 785x385 mm

¢¢ Coupe maximale 500 mm.

¢¢ Équipé d’une pompe à eau pour la lubri�cation en 
continu

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro del disco: 180 mm

Foro interno: 22,2 mm

Altezza massima del taglio a 90°: 34 mm

Altezza massima del taglio a 45°: 21 mm

Dimensioni del piano di lavoro: 385x395 mm

Diamètre du disque: 180 mm

Alésage: 22,2 mm

Hauteur maximale de coupe à 90°: 34 mm

Hauteur maximale de coupe à 45°: 21 mm

Dimensions de la table de travail: 385x395 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Guida parallela
¢¡ Accessorio per tagli a 45°
¢¡ Vasca raccolta acqua

¢¡ Guide parallèle
¢¡ Accessoire pour les coupes à 45°
¢¡ Bac de récupération d’eau

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Diametro del disco: 200 mm

Foro interno: 25,4 mm

Altezza massima del taglio a 90°: 30 mm

Altezza massima del taglio a 45°: 25 mm

Capacità di taglio massima: 500 m

Dimensioni del piano di lavoro: 785x385 mm

Diamètre du disque: 200 mm

Alésage: 25,4 mm

Hauteur maximale de coupe à 90°: 30 mm

Hauteur maximale de coupe à 45°: 25 mm

Capacité de coupe maximale: 500 mm

Dimensions de la table de coupe: 
785x385 mm

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPEMENTS DE SERIE
¢¡ Guida
¢¡ Accessorio per il taglio a 45°
¢¡ Vasca raccolta acqua
¢¡ Basamento

¢¡ Guide
¢¡ Accessoire pour les coupes à 45°
¢¡ Bac de récupération d’eau
¢¡ Piètement

F36-420

F36-410

Taglia piastrelle | Coupe carrelage

Radiale
Modèle Radial

Da banco
Modéle d'ètabli

Spina di sicurezza con interruttore  
differenziale PRCD.

Câble d’alimentation avec
disjoncteur de protection
(fiche PRCD).

WATT

Kg

Kg

a x b x h
mm 

a
b

h

a x b x h
mm 

a
b

h

2800

2950

450x410x270

880x500x390

12

30

450W

800

 1~    Motore monofase 230 Volt - Hz 50 
Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

 1~    Motore monofase 230 Volt - Hz 50 
Moteur monophasé 230 Volt - Hz 50

Piano di lavoro con guida parallela con 
sistema a scorrimento per  tagli a 45°

Table de travail avec guide et 
accessoire pour les coupes à 45°

Vasca di raccolta acqua di taglio

Bac de récupération d’eau.

Taglio inclinato a 45°
Coupe d’onglets à 45°.
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Trapani a Colonna | Perceuses à colonne

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F12-921A / F12-921

F12-941A / F12-941

F12-943A / F12-943

F12-961A / F12-961

F11-951 / F11-991

F12-942

F12-906 1 Morsa apertura 55 mm
Étau 55 mm 80251 91 70 09 68 € 22,00

F12-900 1 Morsa apertura 80 mm
Étau 80 mm 80251 91 80 31 57 € 48,00

F12-901 1 Morsa apertura 100 mm
Étau 100 mm 80251 91 80 31 64 € 60,00

F12-902 1 Morsa apertura 135 mm
Étau 135 mm 80251 91 80 31 71 € 75,00

F12-903 1 Mandrino autoserrante  B16 1,5/13  mm
Mandrin auto-serrant  B16 1,5/13  mm 80251 91 80 31 88 € 51,00

F12-904 1 Mandrino autoserrante  B16 3/16 mm
Mandrin auto-serrant  B16 3/16 mm 80251 91 80 31 95 € 66,00

F12-905 1 Mandrino autoserrante  B22 5/20 mm
Mandrin auto-serrant  B22 5/20 mm 80251 91 80 32 01 € 84,00

F12-907 1 Mandrino con chiave B16 1,5/13  mm
Mandrin à clé   B16 1,5/13  mm 80251 91 30 21 79 € 8,00

F12-908 1 Mandrino con chiave B16 1,5/16  mm
Mandrin à clé   B16 1,5/16  mm 80251 91 30 21 86 € 18,00

F12-909 1 Mandrino con chiave B22 5/20 mm
Mandrin à clé   B22 5/20 mm 80251 91 30 21 93 € 38,00

F12-910 1 Cono morse MT2-B16
Cône MT2-B16 80251 91 30 22 09 € 5,00

F12-911 1 Cono morse MT3-B22
Cône MT3-B22 80251 91 30 22 16 € 7,00

F12-912 1 Cono morse MT3-B16
Cône MT3-B16 80251 91 30 22 23 € 7,00

F12-913 1 Riduzione cono MT3-MT2
Réduction cône MT3-MT2 80251 91 30 22 30 € 10,00

Troncatrice a disco abrasivo | Tronçonneuse

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F20-140 / F20-140A F20-141 1 Disco abrasivo Ø 350x3x25,4mm
Disque abrasif Ø 350x3x25,4mm 80251 91 30 25 20 € 30,00

Levigatrice | Ponceuse

Per articolo
Pour article

Codice
Co de

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F31-462A / F31-462* 31-464 5 Nastro abrasivo 100x914mm grana 150
Bande abrasive 100x914mm – 150 grains 8025191302537 € 49,00

31-465 5 Nastro abrasivo 100x914mm grana 60
Bande abrasive 100x914mm – 60 grains 8025191302544 € 49,00

31-466* 5 Nastro abrasivo 100x914mm grana 100 
Bande abrasive 100x914mm – 100 grains 8025191302551 € 49,00

31-467 5 Disco abrasivo 150mm grana 60 
Disque abrasif 150 mm – 60 grains 8025191302568 € 19,00

31-468* 5 Disco abrasivo 150mm grana 100 
Disque abrasif 150 mm – 100 grains 8025191302575 € 19,00

31-469 5 Disco abrasivo 150mm grana 150
Disque abrasif 150 mm – 150 grains 8025191302582 € 19,00

Troncatrici | Scies à onglet

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F36-255*
F36-257DB*

F36-533 1 Lama a disco Ø 254mm z24
Lame Ø 254mm z24 80251 91 30 23 60 € 21,00

F36-534 1 Lama a disco Ø 254mm z40
Lame Ø 254mm z40 80251 91 30 23 77 € 23,00

F36-535* 1 Lama a disco Ø 254mm z60
Lame Ø 254mm z60 80251 91 30 23 84 € 24,00

Taglia piastrelle | Coupes Carrelage

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F36-410* F36-400* 1 Disco diamantato-  Ø180x22,2x2,2mm a corona continua
Disque diamants à jante continue  Ø180x22,2x2,2mm 80251 91 80 32 63 € 12,00

F36-401 1 Disco diamantato - Ø 180x22,2x2,2mm a corona corrugata
Disque diamants à jante cannelée  Ø 180x22,2x2,2mm 80251 91 80 32 70 € 14,00

F36-420* F36-402* 1 Disco diamantato - Ø 200x25,4x2,2mm a corona continua
Disque diamants à jante continue  Ø 200x25,4x2,2mm 80251 91 80 32 87 € 14,00

F36-403 1 Disco diamantato - Ø 200x25,4x2,2mm a corona corrugata
Disque diamants à jante cannelée Ø 200x25,4x2,2mm 80251 91 80 32 94 € 16,00
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Banchi sega | Scies circulaires

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F36-513/200 F36-514 1 Lama a disco Ø 200mm  Z20 | Lame Ø 200mm  Z20 8025191302681 € 13,00
F36-515/205 F36-516 1 Lama a disco Ø 205mm  Z24 | Lame Ø 205mm  Z24 8025191302698 € 14,00
F36-523*
F36-522/A/B**
F36-521A*
F36-527C**

F36-533* 1 Lama a disco Ø 254mm Z24 | Lame Ø 254mm Z24 8025191302360 € 21,00
F36-534** 1 Lama a disco Ø 254mm Z40 | Lame Ø 254mm Z40 8025191302377 € 23,00
F36-535 1 Lama a disco Ø 254mm Z60 | Lame Ø 254mm Z60 8025191302384 € 24,00

F36-528A* 
F36-528*

F36-531* 1 Lama a disco Ø 315 mm Z24 | Lame Ø 315 mm Z24 8025191302735 € 38,00
F36-532 1 Lama a disco Ø 315 mm Z24 eco | Lame Ø 315 mm Z24 8025191302742 € 24,00

Seghe verticali | Scies à ruban verticales

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F28-182A* / F28-182*
F28-183 1 Lama a nastro 3 x 1400 x 0,36 mm Z6 | Lame 3 x 1400 x 0,36 mm Z6 8025191804253 € 15,00
F28-184* 1 Lama a nastro 6 x 1400 x 0,36 mm Z6 | Lame 6 x 1400 x 0,36 mm Z6 8025191804260 € 21,00

F28-182* F28-185 1 Lama a nastro 8 x 1400 x 0,36 mm Z6 | Lame 8 x 1400 x 0,36 mm z 6 8025191804277 € 23,00

F28-186A*

F28-166 1 Lama a nastro 6 x 1790 x 0,35 mm Z6 | Lame 6 x 1790 x 0,35 mm Z6 8025191804789 € 27,00
F28-168* 1 Lama a nastro 10 x 1790 x 0,35 mm Z6 | Lame 10 x 1790 x 0,35 mm Z6 8025191804802 € 28,00
F28-167 1 Lama a nastro 3 x 1790 x 0.65 mm Z10 | Lame 3 x 1790 x 0.65 mm Z10 8025191804796 € 24,00

F28-186* F28-169 1 Lama a nastro 6 x 1820 x 0,36 mm Z6 | Lame 6 x 1820 x 0,36 mm Z6 8025191804284 € 27,00
F28-170* 1 Lama a nastro 10 x 1820 x 0,36 mm Z6 | Lame 10 x 1820 x 0,36 mm Z6 8025191804291 € 28,00
F28-580 1 Lama a nastro 3 x 1820 x 0,65 mm Z10 | Lame a nastro 3 x 1820 x 0,65 mm Z10 80251 91 80 35 60 € 24,00

F28-191A* / F28-191*
F28-581 1 Lama a nastro 3 x 2240 x 0,65 mm Z10 | Lame 3 x 2240 x 0,65 mm Z10 80251 91 80 35 77 € 24,00
F28-577 1 Lama a nastro 6,3 x 2240 x 0,5 mm Z6 | Lame 6,3 x 2240 x 0,5 mm Z6 8025191804307 € 30,00
F28-578* 1 Lama a nastro 12,5 x 2240 x 0,5 mm Z4 | Lame 12,5 x 2240 x 0,5 mm Z4 8025191804314 € 30,00

F28-191 F28-579 1 Lama a nastro 20 x 2240 x 0,5 mm Z4 | Lame 20 x 2240 x 0,5 mm Z4 8025191804321 € 46,00

F28-194C* / F28-194B*
F28-171* 1 Lama a nastro 10 x 2560 mm | Lame 10 x 2560 mm 80251 91 80 32 18 € 44,00
F28-172 1 Lama a nastro 20 x 2560 mm | Lame 20 x 2560 mm 80251 91 80 32 25 € 52,00
F28-173 1 Lama a nastro 25 x 2560 mm | Lame 25 x 2560 mm 80251 91 80 32 32 € 63,00

Affilatrice | Affuteuse

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F23-730
F23-730 PLUS

F23-010 1 Pietra ravviva mola | Pierre pour rectifier les meules 80251 91 30 22 54 € 15,00

F23-210 1

Supporto per lame e coltelli 160-270 mm spessore minimo della 
lama14 mm
Support pour lames et couteaux 160-270 mm épaisseur minimum 
de la lame 14mm

80251 91 302315 € 33,00

F23-200 1 Disco di cuoio 200x30x12,5 mm (solo per art F23-730 Plus) 
Disque en cuire 200x30x12,5 mm (seulement pour art. F23-730 Plus) 80251 91 302308 € 30,00

F23-220 1 Disco di cuoio sagomato per interni (solo per art F23-730 Plus)
Disque en cuir profilé pour internes (seulement pour art. F23-730 Plus) 80251 91 302322 € 24,00

F23-160 1 Supporto per forbici | Support pour ciseaux 80251 91 70 11 56 € 41,00
F23-040 1 Supporto per asce | Support pour hache 80251 91 70 11 63 € 15,00
F23-110 1 Piano di appoggio universale | Support universel 80251 91 70 11 70 € 21,00
F23-055 1 Supporto per utensili con profilo obliquo | Support pour gouges 80251 91 70 11 87 € 37,00

F23-020 1 Mola di ricambio 200x40x12  – grana 220
Meule 200x40x12 – grain 220 80251 91 30 22 61 € 48,00

F23-030 1 Disco in cuoio 200x30x12,5 mm (solo per art F23-730)
Disque en cuir 200x30x12,5 mm (seulement pour art. F23-730 Plus) 80251 91 30 22 78 € 30,00

F23-080 1 Pasta abrasiva per l’affilatura | Pâte abrasive 80251 91 30 22 85 € 15,00

Combinate per legno | Combinés à bois

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F60-150 F60-151 1 Lama a disco Ø 200mm z20 | Lame Ø 200mm z20 8025191302759 € 22,00

F60-152 1 Valigetta “toupie / mortasatrice” | Coffret “toupie/mortaiseuse” 8025191804697 € 72,00

F22-579 2 Conf. Coltelli 154mm | Fers 154mm 8025191302773 € 22,00

F60-002 / F22-568 / F60-251 / F60-105 F60-252 1 Lama a disco Ø 200mm z18 | Lame Ø 200mm z18 8025191302780 € 22,00
F60-253 1 Valigetta “toupie / mortasatrice” | Coffret “toupie/mortaiseuse” 8025191302797 € 244,00
F60-254 1 Valigetta “toupie” | Coffret “toupie/mortaiseuse” 8025191302803 € 221,00
F22-580 3 Conf. Coltelli 250mm | Fers 250mm 8025191302810 € 59,00

F60-255 1 Prolunga mt.2 Per carrello squadratrice
Rail de chariot de toupie scie de 2 mètres 8025191302827 € 107,00
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Mortasatrici | Mortaiseuses

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F14-650* 
F14-651 
F14-652*
F14-656

F17925 1 Scalpello e punta 8x8mm | Mèche et bédane 8x8mm 80251 91 80 33 17 € 26,00
F17926* 1 Scalpello e punta 10x10mm | Mèche et bédane 10x10mm 80251 91 80 33 24 € 27,00
F17927 1 Scalpello e punta 12x12mm | Mèche et bédane 12x12mm 80251 91 80 33 31 € 28,00
F17932 1 Punta 8mm | Mèche 8mm 80251 91 80 33 48 € 13,00
F17933 1 Punta 10mm | Mèche 10mm 80251 91 80 33 55 € 16,00
F17934 1 Punta 12mm | Mèche 12mm 80251 91 80 33 62 € 17,00

Tornio | Tours à bois

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F46-255 / F46-717A 46-469 1 Lunetta per tornitura, capacità max 55 mm (solo per art F46-255)
Lunette de tournage capacité max 55 mm (seulement pour art. F46-255) 80251 93 02 83 4 € 54,00

46-944 1

Set di 6 utensili per tornitura in H.S.S. 21:
3 Sgorbia per sgrossatura 12 mm, 16 mm e 18 mm; 1 Sgorbia 
piatta, ovale; 2 Sgorbia raschiatore arrotondata e troncatore
Jeu de 6 outils de tournage en  H.S.S. 21 :
Gouge à degrossir de 12mm, 16mm, 18mm
Gouge plan ovale
Racloir arrondi et tronquoir

80251 91 30 29 02 € 166,00

46-945 1 Copiatore per esecuzione  lavori in serie (solo per art F46-255)
Copieur pour tour à bois (seulement pour art. F46-255) 80251 91 70 11 94 € 274,00

F46-954 1 Mandrino a serraggio concentrico, 4 morse, diametro 100 mm
Mandrin  Ø 100mm à 4 morsà serrage concentrique 80251 91 30 28 41 € 110,00

Pialla filo e spessore | Raboteuse Dégauchisseuse

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F22-564/250

F22-573 2 Conf. Coltelli 261x16,5x1,5
Fers 261x16,5x1,5 80251 91 30 28 58 € 38,00

Trafori | Scies à Chantourner

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F40-561*
F40-562*

40-605 12 Lama traforo 127x0,55x0,25 - Z10,7 cm
Lame 127x0,55x0,25 - Z10,7 cm 80251 91 30 28 65 € 19,00

40-608 12 Lama traforo 127x1,00x0,40 - Z6,3 cm
Lame 127x1,00x0,40 - Z6,3 cm 80251 91 30 28 72 € 17,00

40-611 12 Lama traforo 127x1,35x0,46 - Z5,2 cm
Lame 127x1,35x0,46 - Z5,2 cm 80251 91 30 28 89 € 19,00

40-615* 36 Lama traforo 127x1,75x0,25 - Z6,3 cm con PIN
Lame 127x1,75x0,25 - Z6,3 cm avec PIN 80251 91 30 22 47 € 19,00

40-620 36 Assortimento lame: 12x40-605, 12 x 40-608, 12x40-611
Assortiment lames 12x40-605,12x40-608, 12x40-611 80251 91 80 33 00 € 45,00

F40562-500 1 Scatola accessori completa di utensili 
Coffret complet accessoires avec outils 80251 91 70 11 01 € 22,00

Miscelatori elettrici | Mélangeurs

Per articolo
Pour article

Codice
Code

qt.à conf.
qt.é paquet

Descrizione
Description EAN CODE Prezzo

Prix

F78-140* – F78-180**
F77-010 1 Frusta H.600 / 120 mm H2 a doppia spirale

Turbine H.600 / 120 mm H2 à double spirale 80251 91 70 09 82 € 17,00

F77-020* 1 Frusta H.600 / 140 mm H2 a doppia spirale
Turbine H.600 / 140 mm H2 à double spirale 80251 91 70 09 99 € 18,00

F77-030** 1 Frusta H.600 / 160 mm H2 a doppia spirale
Turbine H.600 / 160 mm H2 à double spirale 80251 91 70 10 02 € 21,00

F77-110 1 Frusta H.600 / 120 mm H3 a tripla spirale sinistrorsa
Turbine  H.600 / 120 mm H3 à triple spirale en sens horaire 80251 91 70 10 19 € 21,00

F77-120 ** 1 Frusta H.600 / 140 mm H3 a tripla spirale sinistrorsa
Turbine  H.600 / 140 mm H3 à triple spirale en sens horaire 80251 91 70 10 26 € 22,00

F77-220 1 Frusta H.600 / 114 mm H4 elicoidale doppia
Turbine H.600 / 114 mm H4 double hélicoïdal 80251 91 70 10 33 € 18,00

F76-000 STAND PER MIXER
PRESENTOIR POUR MÉLANGEURS € 64,00

FEMI SpA si riserva il diritto di apportare, senza alcun preavviso, tutte le modi�che che ritenesse opportune al miglioramento del prodotto. Le descrizioni generali, le foto e i disegni non sono impegnativi, ma solo indicativi.
Femi Spa se réserve le droit d’apporter, sans préavis, toute modi�cation qui peut être nécessaire pour améliorer le produit. Les descriptions générales, les photos et les dessins sont donnés seulement à titre indicatif

Tutti i prezzi si intendono IVA esclusa | Touts prix HT



Via del Lavoro, 4 - 40023 Castel Guelfo (BO) - ITALY 
tel. +39 0542 487611 - fax +39 0542 488226  
e-mail: infocom@femi.it

16, ter Avenue de la République - 69200 Vénissieux
Tel : +33-4-78677830
e-mail: femifrance69@orange.fr - SAV: sav@femi-france.com

Fox è un marchio distribuito da Femi
Fox est un marque distribuée en exclusivité de Femi
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ABRUZZO

ANTONINI ERMANNO
Via Sacco, 185

65128 Pescara PE

085/4313289

info@antoniniermanno.com  

   

BASILICATA

PUNTO ELETTRICO
Via G. Leopardi 38

85020 Lagopesole PZ

0971/86211

assistenza.tecnica@puntoelettrico.it

CALABRIA

A.R.T.E.S. LUCIA SRL
Via G. Marafioti, 12

88100 Catanzaro Cz

0961/773209

Info@Arteslucia.com

C.A.T. DI FIUMANÒ MARCO
Via Petrara, 20

89124 Reggio Calabria RC

0965/812020

catfiumano@gmail.com

GIGLIOTTI E MASDEO 

ELETTROMECCANICA
Viale B.f. Marino Z.i.

87040 Zumpano CS

0984/390965

gigliottiemasdeosnc@tiscali.it 

CAMPANIA

A.E.G. DI PANACEA CIRO
Via Donizetti 5

80026 Casoria NA

081/5404999

ciro.panacea@fastwebnet.it

ELETTROMECCANICA F.LLI 

ROTONDO SRL
Via Enrico Mattei

81100 Caserta CE

0823/460288

fratellirotondo@gmail.com

ELETTROMECCANICA REGA SRL
Via Mulitiello 85

80040 Striano NA

081/8276655

info@elettromeccanicarega.com

ELETTROMECCANICA SPINELLI
Via Stradella

84036 Sala Consilina SA

0975/23849

spinelliservice@tiscali.it

MOTOR SUD SNC  

DI PAOLA E FARINA
Via La Carnale 2/A-D

84127 Salerno SA

089/796198

motorsud.salerno@gmail.com

PROGRESS WELDING SRL
Via Filichito 228

80040 Volla NA

081/5614250

vendite@progresswelding.it

RICCIARDI LUIGI
Via S. Colomba 56

82100 Benevento BN

0824/362264

ricciardiluigi@hotmail.it

EMILIA ROMAGNA

BLACKOUT ELETTROMECCANICA SRL

Viale De Nicola 47

41122 Modena MO

059/254870

officina@blackout-mo.com

ELETTROSERVICE 

DI FALCONI CARLO ALBERTO

Via R. Grieco 40/B

40024 Castel San Pietro Terme BO

051/941775

info@elettroservice-tools.it

LOTTICI MAURIZIO E C. SNC

Via Martinella, 100

43124 Alberi pr

0521/649703

amministrazione@mauriziolottici.it

O.R.E. SRL

Via Sassonia, 16/G

47900 Rimini RN 

0541/741003 

info@oreutensili.com

R.U.E.M.I.G. DI GHELFI S.

Via Veneziani 91

44100 Ferrara FE

0532/975466

info@ruemig.it

RIVEL DI SEINO GIOVANNI

Via Tarantelli, 6

42021 Barco Di Bibbiano RE 

0522/875788

rivel.ferramenta@teletu.it

FRIULI V. GIULIA

MOLINARO GUERRINO & FIGLIO SNC

Via Susans N. 17

33038 Cimano Di S.daniele UD

0432/957738

info@molinaroguerrinosnc.it

ROMANELLI  SRL

Via IV Novembre 62

33010 Feletto Umberto UD

0432 571596

info@romanellisrl.com

LAZIO

B.C. ROMA SERVICE

Via Ottaviano Conte Di Palombara, 24

131 Roma RM

06/4190804

info@bcromaservice.it

PEGASO DISTRIBUZIONE  

FERRAMENTA S.R.L.

Via Casilina Km.63.600

3012 Anagni FR

0775/769347

pegasodistrferr@libero.it

TARTAGLIA A. & S. SRL

Via Trebbia, 5 - 5/A

4100 Latina LT

0773/665175

antonio.tartaglia6@tin.it

TOTARO ANTONIO

Via Dei Quinzi N.24/46

175 Roma RM

06/76900328

assistenza@totaro.it

LIGURIA

C.R.E. SNC
Via Usodimare, 2
16039 Riva Trigoso Sestri Levante 
GE
0185/479521
info@creliguria.com

C.R.E.A. SNC
Via San Francesco, 85
18038 San Remo IM
0184/570503
creasanremo@libero.it

LIGURIA RIPARAZIONI
Via Vado, 73 Rosso
16154 Sestri Ponente GE
328/6865003
cvrliguria@virgilio.it

RED SEVEN DI VINCENZO NERINI
Via Delle Ginestre, 2
19136 La Spezia SP
329/3379732
info@redseven.it

LOMBARDIA

CAMASTRA SRL
Via Privata Alzaia Trieste, 3
20090 Cesano Boscone MI
02/45108599
info@camastrautensili.it

DILEMAX SNC
Via F.lli Bressan, 21
20126 Milano MI
02/2550570
dilema00@dilemax.191.it

ELETTROMECCANICA 

CARNEVALI SNC
Via Di Vittorio 31
46045 Marmirolo MN
0376/4666809
info@elettromeccanicacarnevali.it

ELETTROTECNICA SOLARI SNC 

DI SOLARI C. &
Via Triumplina 114
25123 Brescia BS
030 2002375 
solari.bs@libero.it

FG2 ELETTROMECCANICA SNC
Via Roma 24
20824 Lazzate MB 
02/96328663
effegidue@tiscali.it

HERTZ  S.R.L.
Via Delle Valli 156-158
24125 Bergamo BG
035/341047
assistenza@hertzsrl.it

OMNIALABOR SNC 

DI CASELLA FRANCO E C.
Via Triumplina, 161/163
25136 Brescia BS
030/2092603
omnialaborsnc@alice.it
RUPEA SRL
Via Cadrona 40/42
20032 Cormano MI
02/66504804
rupea@tiscali.it

S.A.E. ELETTROMECCANICA S.N.C.
Via F.lli Cervi 26
21047 Saronno VA
02/9625523
saeinfo@sae-elettromecc.it

S.C.A.  

DI SANDIONIGI CARLO E ANGELO SNC

Via Leonardo Da Vinci, 15

23897 Vigano LC

039/9217247

web@sca90.it 

MARCHE

ELETTROMECCANICA COGNIGNI SNC

Via Pigafetta N. 18

62012 Civitanova Marche MC 

0733/70116

elettromecc.cognigni@libero.it

FIORETTI & C. SNC

Viale Don Battistoni

60035 Jesi AN

0731/59071

fiorettiofficina@gmail.com

NUOVA ELETTROMECCANICA RODILOSSI 

& C.SAS

Via Del Lavoro 16/B

63039 San Benedetto Del Tronto AP

0735/650984

n.elettromecrodilos@libero.it 

T.C.S. IMPIANTI

Via Avogadro 2/E

61032 Fano PU

0721/860685

tcssnc@interfree.it

MOLISE

FAER SRL

Via Taverna Cese 168

86092 Cantalupo Nel Sannio IS

0865/814468

faersrl@alice.it

PIEMONTE

ALBOCOM SRL

Strada Antica Di Buriasco 10/B

10064 Pinerolo TO

0121/37834

officina@albocom.it

ALBOCOM SRL

Via Degli Artigiani 13

10042 Nichelino TO

011/3583174

officina@albocom.it

ELETTROMECCANICA VIGLINO SNC

Via Teodoro Bubbio 26

12051 Alba CN

0173/282213

viglino@email.it

M.A.R.V.I SNC

Via Sant’ambrogio 39

28068 Romentino NO

0321/867299

marvisnc@gmail.com

TROTTI ELETTROUTENSILI  

DI SCHIRRU M.

Corso Romita 47

15121 Alessandria AL

0131/253020

trottielettroutensili@gmail.com

FERRERO VERCELLI

Via Montegrappa 46

10080 Baldissero Canavese TO

0124/512222

ferrero@ferrerosnc.it

PUGLIA

C.A.T. DI SGURA NICOLA
Via Prof. Piero  Argentina, 24/A

72021 Francavilla Fontana BR

0831/819090 

info@catservices.it

ELETTROMECCANICA  

TENUZZO LAURA
Via Lombardia 20/22

73100 Lecce LE 

0832/307439

elettromecc.tenuzzo@libero.it

ETB BERNARDI SNC
Via  G. Jatta N. 5/A

70123 Bari BA

080/5277773

etb@etbbernardi.it

G.T.C. S.R.L.
Via Dei Fabbri N. 5/7

74100 Taranto TA

099/4775144

gtc-assistenze@libero.it

MURGOLO SNC
Via Callano, 81 

70051 Barletta BA 

0883/347835

officinamurgolo@tiscali.it

SARDEGNA

ELETTROMECCANICA 

DELOGU MANOLO ANTONIO
Via Civitavecchia 61

7100 Sassari SS

079/274888

manolodelogu74@gmail.com

SA.EL DI SANNA NICOLA & C. SNC
Via Adige 28/30

9122 Cagliari CA

070/280789

nicola.saelsnc@tiscali.it

SICILIA

CM1 DI CACCIATORE MICHELE
Via Regione Siciliana, 60/62

92100 Agrigento AG

0922/602039

cm1.cacciatore@virgilio.it

ELETTROMECCANICA  

G.M.G. SNC
Via Duca D’aosta, 71/E

97100 Ragusa RG

0932/624272

elettromeccanicagmg@virgilio.it

LOMARTIRE GIUSEPPE
Via Finocchiaro Aprile 140 A

95129 Catania CT

095/533039

giuseppe.lomartire@virgilio.it

MONTALTO GIUSEPPE E C. SAS
Viale Europa, 59/D

90039 Villabate PA

091/6144913

info@officinemontalto.it

VITO CAMMARATA  

OFFICINA ELETTROMECCANICA
Via Orti 60

91100 Trapani TP

0923/20934

cammarata.vito@libero.it

TOSCANA 

C.R.P. SRL
Via Amalfi,11
59100 Prato PO
0574/440589
crp.prato@virgilio.it

CENTRO AUDIO VIDEO 
DI GERVASI FRANCO
Via I. Cocchi  1/G
54011 Aulla MS
0187/408029
fra.ger@libero.it

ELETTR. SNC DI FRANCESCONI D. & C.
Via Arturo Chiari,42
52100 Arezzo AR
0575/29561
elettr.francesconi@tin.it

ELETTROM. CRESCIOLI SAS 
DI NICOLA
Via Della Rondinella N. 57
50135 Firenze FI
055/611580
info@crescioli.it

ELETTROSERVICE SRL
Piazzale Emilia Romagna, 1  
 Loc. Fasci
53036 Poggibonsi SI
0577/98254
info@elettroservicesnc.it

S.L.G. SNC
Via Torraccia
55045 Pietrasanta LU
0584/79218
slgriparazioni@inversilia.it

TRENTINO ALTO A.

T.A.T. TECNOASSISTENZA  
TRENTINA S.A.S.
Via Ezio Maccani 191/F
38100 Trento TN
0461/822278
info@tecnoassistenzatrentina.it

UMBRIA

ELETTROMECCANICA ATM SAS
Via Degli Artigiani 1/B
5100 Terni TR
0744/811623
atmsnc@virgilio.it

ELETTROMECCANICA MASCIOLINI SNC
Viale Europa N.7
6080 Ospedalicchio di Bastia U. PG
075/8011505
info@masciolini.it
VENETO

AVVOLGIMENTI  
DI ZUCCARELLO MICHELE
Via Tintoretto 17
31056 Roncade TV
0422/842186
info@avvolgimentizuccarello.it

ELETTROMECCANICA CROCE SNC
Via Macchiavelli, 6
37030 Vago Di Lavagno VR
045/982195
elettro.croce@tin.it

F.LLI BARI
Via S. Antonio 45
36040 Sarego vi
0444/436450
info@fbari.com

VEGA SRL TOOLS SERVICE
V.le Della Navigazione Interna 85/B Z.i. 
35027 Noventa Padovana PD
049/8078567
vegasrl1@virgilio.it

CENTRI DI ASSISTENZA ITALIA

www.fox-machines.com




